Exemple de délibération pour une demande de subvention 

pour la restauration d’œuvres d’art classées Monument historique

Il importe de faire figurer l’accord du Conseil municipal pour l’opération, l'engagement à prendre en charge la part qui lui incombe et l’autorisation au maire, à signer la convention avec le Département.

Les variantes sont entre parenthèses et surlignées en jaune)

Extrait du registre de délibération n°   , séance du

« Le Conseil municipal, après avoir entendu l'exposé de son rapporteur et en avoir délibéré (à l'unanimité…), considérant que l'œuvre, classée au titre des monuments historiques et conservée dans l’église paroissiale, propriété de la commune, une fois restaurée contribuera à l'enrichissement patrimonial de la commune :

· sollicite auprès du Conseil départemental des Yvelines dans le cadre du dispositif « Restauration des Patrimoines Historiques 2024-2025 » une subvention correspondant à 20 % du montant HT des travaux de restauration du (nom de l’objet), dont le montant est estimé au maximum à (montant) €, et ce en complément de la subvention sollicitée auprès de la DRAC d’Ile-de-France.

· autorise M(Mme) le Maire à signer la convention avec le Département définissant les modalités pratiques de l'opération (ou bien tout document nécessaire à l'application de la présente décision). 
· Inscrit le montant de ces dépenses au budget de la Commune

